

2024-25 シーズン RAMPOLE三重ファンクラブ入会申込書

記入日 年 月 日

(注)*の枠内をすべてご記入頂き、捺印を御願いします。

| 氏名 | (フリガナ) | | | | | | |
|----------------|---------|-----|----------------|-------|------|------|----|
| | | | | | | | EΠ |
| 生年月日 | 年 月 | 日 | 性別 | | 男・ | 女 | |
| 住所 | ∓ | | | | | | |
| TEL | | | | | | | |
| E-mail アドレス | | | | | | | |
| 職業 | | | | | | | |
| イチオシ | | | | | | | |
| 選手名 | | | | | | | |
| グレード | 特上モモ肉・リ | ブロー | ス・サー[| コイン・シ | ノヤトー | ブリアン | |
| 希望サイズ | Tシャツ: | | | | | | |
| ユニフォーム | サイズ: | 背番 | 替 : | | 名前: | | |
| 支払合計 | | | | | | | |

注)各グレードに該当する特典(Tシャツ/ユニフォーム)の必要情報を記入願います。

ファンクラブ規約をご確認のうえ、チェックを入れてください 2024-25シーズン RAMPOLE三重ファンクラブ規約に同意します



*チェックがない場合も、規約に同意しているものとみなします。

RAMPOLE三重 OFFICIALFANCLUB



ランポーレ三重ではお得で楽しい特典満載の2024年ファンクラブ会員を募集しています。会員となって頂くことで、一緒に「クラブ」「三重県」を盛り上げて頂く活動の仲間となって頂きます。皆様のご入会をお待ちしております!

入会特典

| MENBER | 特上モモ肉 | リブロース | サーロイン | シャトーブリアン |
|--------|------------|------------|-------------|-------------|
| PRICE | ¥3,000 / 年 | ¥5,000 / 年 | ¥10,000 / 年 | ¥30,000 / 年 |

| MENBER GRADE | 特上モモ肉 | リブロース | サーロイン | シャトーブリア ン |
|--------------------------------|--------|--------|--------|--------------|
| チームポスター | _ | | | |
| メルマガ配信 | | | | |
| 会員イベントご招待 | | | | |
| ステッカー | _ | | _ | |
| 缶バッチ | _ | _ | | |
| チームタオル | | _ | _ | |
| チームシューティン グシャツ レプリカユニフォー | _ | | _ | |
| レプリカユニフォー ム | — | — | | |
| 練習見学 | | | | |
| ファン感謝祭 | ○ (有料) | ○ (有料) | ○ (有料) | ○ (無料) |
| サイン入り色紙 | _ | _ | _ | |
| チーム記念写真 | _ | _ | _ | |

入会の流れ

↓ 入会お申し込み ↓ 会員年会費お支払い(銀行振込) ↓ 入会完了(会員証のお届け) 入会お申し込み方法 ファンクラブ会員規約に同意のうえ、 入会申込書を郵送またはメールにてお送りください。

【郵送先】

〒518-0701

三重県名張市鴻之台1番町48番地1ヤマタケビル2F ランポーレ三重 ファンクラブ事務局(株式会社ヤマタケ)

【メール送信先】

ランポーレ三重 ファンクラブ事務局

info@rampole-mie.jp

0595-64-1888

お支払い方法について お振込みは、下記の口座へお願いします。

【お振込先】

銀行名:ゆうちょ銀行二二八(読み方二二ハチ)

普通預金

口座番号:3108794

口座名:ランポーレ三重

【お願い】

申込書にご記入のお名前でお振込みくださいますよう、お願いいたします。 発生した手数料は、お客様でご負担ください。

【お問い合わせ】

ランポーレ三重 ファンクラブ事務局

MAIL : info@rampole-mie.jp

TEL: 0595-64-1888